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What were your expectations? 

Meet new customers

Meet new suppliers

Meet new partners

Promote your skills

Identify new technologies
and processes

Better your knowledge of
the aerospace market

The generals of the convention



• In average, attendees had 15-20 BtoB meetings 
during the convention.
This number was acceptable for the 95% of 
attendants although more meetings would be 
appreciated.

• 95% of the attendees met the selected 
companies.

• 95% met the right contacts.

• 85% thought there were enough companies of 
their field in the meeting, while 15% thought 
otherwise.

• 85% of attendees found the online catalog “user 
friendly” and “efficient”.

• 95% of the participants attended the
conferences & workshops.

• 90% rated the quality of the workshops & 
conferences as “satisfactory” or “very
satisfactory”

• 70% showed easiness to attend conferences
& workshops.

• “Naval and Land Systems for Homeland 
Security” and “The future of aviation 
industry” are the two main topics attendees
would like to cover in 2018.
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